
Исх. №02-08/17818 от 09.11.2018 г.

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Татарстан по рассмотрению дел о нарушении законодательства о рекламе
(далее – Комиссия) в составе:

Лицо, замещающее Председателя
Комиссии:

<…> – [должностное лицо]

Члены Комиссии:
<…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

на основании своего решения от 07 ноября 2018 г. по делу №08-201/2018 о
признании рекламы, распространенной <…>, и размещенной на интернет-сайте по
а д р ес у : http://toptendergroup.ru/ и https://vk.com/topic-166846621_38339234 с
текстом следующего содержания: «TOPTENDERGROUP – ПЕРВАЯ И ЕДИНСТВЕННАЯ
ФРАНШИЗА ГОСЗАКУПОК НА ТЕРРИТОРИИ РОССИИ.» ненадлежащей, не
соответствующей требованиям пункта 1 части 3 статьи 5 Федерального закона от
13.03.2006 г. №38-ФЗ «О рекламе» (далее – Закона о рекламе). В соответствии с
пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3 статьи 36 Закона о рекламе пунктами 44,
45 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
пунктом 3.56.1. Административного регламента Федеральной антимонопольной
службы по исполнению государственной функции по рассмотрению дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

1. <…> в 30-дневный срок со дня получения настоящего предписания прекратить
нарушение законодательства Российской Федерации о рекламе, а именно:
прекратить размещение ненадлежащей рекламы на интернет-сайте по адресу:
http://toptendergroup.ru/ и https://vk.com/topic-166846621_38339234 с текстом
следующего содержания: «TOPTENDERGROUP – ПЕРВАЯ И ЕДИНСТВЕННАЯ
ФРАНШИЗА ГОСЗАКУПОК НА ТЕРРИТОРИИ РОССИИ.».

2. <…> представить в Татарстанское УФАС России письменные доказательства
исполнения пункта 1 настоящего предписания в течение 15 дней с момента
устранения нарушения.

В соответствии с частью 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях предусмотрена административная
ответственность за невыполнения в установленный срок законного предписания
антимонопольного органа. Привлечение к ответственности, предусмотренной
законодательством Российской Федерации, не освобождает от обязанности
исполнить решение антимонопольного органа.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации.
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